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134 - ÚSTAVA 
  

   Ústava je politický dokument, ktorý opisuje a záväzne definuje vnútorný poriadok štátneho 

spoločenstva, zmysel a cieľ existencie štátu a vzťah práv a povinností medzi štátom a jeho 

občanmi (pozri tiež rovnosť). Ústavná moc je dôležitou súčasťou štátnej suverenity. Vy-

konateľnosť a trvalá záväznosť ústavy charakterizuje suverénny štát! 

   V súlade s chápaním štátu v národnom socializme všetka suverenita pochádza z národa a 

patrí len jemu. V súlade s tým je národ ústavnou autoritou v národnosocialistickom ľudovom 
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štáte. Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) je 

organizovanou vôľou k životu ľudu a politickou predvojovou organizáciou národa; jej 

vedúca úloha preto charakterizuje a v celom rozsahu určuje charakter a formu národnosocial-

istickej ústavy. 

   Nemecko nie je suverénne od roku 1945/56 JdF - ani ako celok, ani vo svojich 

konštitučných republikách, ktoré vznikli a naďalej sú pod mocou víťazov. Preto neexistuje 

žiadna nemecká ústava hodná takéhoto názvu. To vysvetľuje snahu spoločenstva viery 

(Gesinnungsgemeinschaft) nového frontu o štátnu reformu v Spolkovej republike Nemecko 

(SRN), ktorá má viesť k právnej revolúcii, z ktorej napokon vznikne slobodné Nemecko s 

národnosocialistickou ústavou (pozri Sloboda). Dnes nie je možné ani zmysluplné túto 

ústavu podrobne predvídať, ani ju chcieť teraz definovať a formulovať. Určite však obsahuje 

tieto základné ustanovenia: 

  

1. Zmysel existencie národnosocialistického ľudového štátu ako povinnosť zabezpečiť za-

chovanie a rozvoj typu štátotvorného ľudu. 

2. Záväzok k slobode, suverenite a nezávislosti národa. 

3. Vedúca úloha strany (strana velí štátu!) na všetkých úrovniach; teda aj určenie, že hlava 

vlády je vždy totožná s vodcom strany, zatiaľ čo symbolickou hlavou štátu môže byť aj mo-

narcha, ale nemusí (pozri Monarchia). 

4.  Snaha o vytvorenie Štvrtej ríše, ktorá jediná môže vyriešiť problém prežitia Nemcov - po-

trebu dostatočného životného priestoru. 

5. Definovať práva a povinnosti občana podľa zásady "verejný záujem pred vlastným zá-

ujmom" a stanoviť, že občanom môže byť len ľudový súdruh. 

6. Obnovenie rasových zákonov a ich zakotvenie v ústavnom poriadku. 

7. Zriadenie národnosocialistického senátu ako najvyššieho mocenského centra štátu a strany 

popri führerovi, ktoré má výhradnú právomoc voliť führera. 

8. Ľudové zastupiteľstvo ako ústredný parlament na profesionálnej báze, ako to požadovala 

už v bode 25 programu strany NSDAP (pozri korporativizmus). 

9. Zavedenie bezúročného a socialistického hospodárskeho poriadku (pozri väzba na úrok a 

socializmus). 

  

  

135 - ZNÁRODNENIE 
  

   Národnosocialistická nemecká robotnícka strana je stranou nemeckého socializmu, a preto 

sa usiluje o vybudovanie socialistického národného spoločenstva. To sa realizuje v 

ekonomickej forme korporativizmu a vychádza z myšlienky plánovaného národného hospo-

dárstva zameraného v záujme zachovania a rozvoja ľudového typu. Aby sa toto plánovanie a 

riadenie umožnilo a aby sa rozbili mocenské štruktúry nepriateľské voči ľudu na základe sú-

kromného vlastníctva výrobných prostriedkov, je potrebné znárodnenie, ako to požaduje bod 

13 straníckeho programu NSDAP. 

   Zároveň sa nemá úplne zabrániť súkromnému vlastníctvu výrobných prostriedkov. Národ-

nosocialistickej strane nejde ani tak o vlastníctvo, ale o kontrolu, a teda o moc disponovať 

výrobnými prostriedkami. To zaručuje, že žiadne sily a mocnosti vyplývajúce z národného 
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hospodárstva nemôžu poškodiť sústredenie všetkých ľudových síl a energií úplnou mobi-

lizáciou štátu, ale že všetko je podriadené životným záujmom národa. Preto platí zásada: 

Znárodniť nie to, čo sa znárodniť dá, ale to, čo sa znárodniť musí. Na tomto základe myšlien-

kové spoločenstvo Nového frontu požaduje: 

  

   Znárodnenie všetkých bánk, poisťovní a iných finančných podnikov, pretože kontrolu nad 

menou a financiami musí mať výlučne štát. 

    znárodnenie všetkých už socializovaných podnikov, pretože ich anonymné a často 

medzinárodné vlastníctvo ohrozuje slobodu a nezávislosť národného hospodárstva, ako aj 

jeho jednoduché plánovanie a riadenie. 

    znárodnenie kľúčových odvetví, ktoré sú v každom prípade väčšinou socializovanými pod-

nikmi, nad ktorými je potrebná priama štátna kontrola, pretože od nich závisí nezávislosť a 

prosperita národného hospodárstva (pozri tiež autarkia). 

  

   Farmy, ktoré sú jednoznačne v súkromnom vlastníctve, nebudú znárodnené, pokiaľ 

nepatria ku kľúčovým priemyselným odvetviam. Naopak, Nový front sa usiluje podporovať 

vlastníctvo strednej triedy pod podmienkou, že to nepovedie k bezpracnému a beznámaho-

vému príjmu. 

   Po uvoľnení väzby na úrokové sadzby umožňujú rastúce štátne príjmy prostredníctvom 

znárodnenia výrazné zníženie daní, pretože socializácia národného hospodárstva postupuje. 

To všetko sa deje bez ideologického dogmatizmu, bez unáhlenosti a slepého fanatizmu, v sú-

lade so základným zákonom národného socializmu: 

  

VEREJNÝ PROSPECH MÁ PREDNOSŤ PRED VLASTNÝM ZÁUJMOM! 
  

  

136 - SPOLOČENSTVO NÁRODOV 
  

   Národný socializmus odmieta predstavu "jedného sveta" alebo jednotného "ľudstva" ako 

dogmatizmus, ktorý je v rozpore s prírodou a nepriateľský voči životu. Takéto myšlienky 

vychádzajú z ideológie internacionalizmu všetkých odtieňov, ako aj z ideológie rovnosti 

ľudstva a v konečnom dôsledku vrcholia v cieli ovládnutia sveta, ktoré je mysliteľné len ako 

tyranské, rasovo a kultúrne miešanie, a teda toto rozkladanie jednoty civilizácie. 

   Naproti tomu národný socializmus predstavuje myšlienku a cieľ slobody, a teda rozvoja rás 

a ľudu v súlade s ich typmi a povahou. Človek je človekom len ako rasový a národný spolup-

útnik. Z toho vyplýva úplné odmietnutie každej ideológie internacionalizmu, ako aj jej cieľa 

ovládnuť svet. Najvyššou možnou a zmysluplnou formou spolužitia rôznych rás a ľudov je 

svetový poriadok na základe rasovo rozdelených ľudových spoločenstiev v kontinentálnych 

veľkoplošných poriadkoch, ktoré umoţňujú kaţdej rase a kaţdému ľudu druhovo a prírodne 

primeraný rozvoj. 

   Národný socializmus ako svetové hnutie, a teda ako organizovaná vôľa k životu árijskej 

rasy, sa preto v rámci Nového poriadku usiluje o vybudovanie árijského spoločenstva národ-

ov, ktoré má zahŕňať všetkých Árijcov, celý árijský životný priestor a celú árijskú sféru 

vplyvu. 
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   Štvrtá ríša, ktorú chce pre Európu získať Národnosocialistická nemecká robotnícka strana, 

bude dôležitým základným kameňom tohto árijského spoločenstva národov ako veľkého 

európskeho poriadku, ale bude zahŕňať aj árijské národy amerického kontinentu, Austrálie, 

Nového Zélandu a Južnej Afriky, ako aj árijské rasové odštiepky Ázie, Turecka, Perzie a 

Veľkej Indie, ktoré boli formované árijskou kultúrou prostredníctvom východného indoeuró-

panstva (pozri Arabi, Turci a Parzi). 

  

  

137 - ĽUDOVÉ HNUTIE 
  

   Ľudové hnutie je ten politický prúd, ktorý kladie do centra všetkého myslenia a konania 

ľud, jeho prežitie a vyšší rozvoj. Ľudové hnutie podriaďuje všetko ostatné tomuto za-

chovaniu a rozvoju typu vlastného ľudu; odtiaľ získava všetky normy. Ľudové hnutie je teda 

výrazom vôle žiť ľudu v politickej sfére (pozri Vôľa). Jeho cieľom je vytvorenie ľudového 

štátu, ktorý v celkovej mobilizácii zahŕňa, organizuje a usmerňuje všetky prejavy života, en-

ergie a sily národného spoločenstva k cieľu zachovania a rozvoja typu. 

   Ľudácke hnutie v Nemecku má korene v romantizme a v oslobodzovacích vojnách proti 

Napoleonovi, ale ako samostatné politické hnutie sa objavuje až v druhej polovici 19. stor-

očia. Keďže ľudové hnutie je výrazom ľudovej vôle žiť, je rovnako mnohotvárne ako tento 

ľud a jeho obyvatelia a od začiatku sa ukazuje ako roztrieštené. V Nemecku zostáva divokým 

chaosom organizácií a hnutí nemeckého nacionalizmu, socializmu, všenemectva, antisemitiz-

mu, pozitívneho kresťanstva a neopohanstva a mnohých ďalších. V tejto roztrieštenosti sa 

ľudácke hnutie ukázalo ako neschopné plniť svoju úlohu. To sa mení až vtedy, keď prvá 

svetová vojna vytvára nový postoj k životu a z neho sa rodí národný socializmus. 

   Národný socializmus a ľudácky svetonázor sú totožné. Národný socializmus realizuje 

ľudácke hnutie prostredníctvom založenia, boja a uchopenia moci Národnosocialistickej 

strany (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). Táto strana je chrbtovou 

kosťou ľudáckeho hnutia. Národnosocialistický ľudácky štát, za ktorý bojovala, je ľudáckym 

štátom. Bez národnosocialistickej strany organizovanej podľa führerovského princípu, ktorá 

sa stáva nositeľkou ľudáckej vôle k životu, sa ľudácke hnutie opäť prepadá do chaosu, ako sa 

ukázalo po prehratej druhej svetovej vojne a rozdrvení NSDAP. 

   Od konca vojny sa nemeckí národní socialisti snažili nájsť politický spôsob, ako oživiť a 

reorganizovať vôľu nemeckého národa žiť, aby prekonali dekadenciu a získali späť slobodu 

národa. Pritom vytvorili a naďalej vytvárajú národnosocialistické hnutie, ktoré je v mnohých 

ohľadoch zrkadlovým obrazom starého ľudáckeho hnutia - predovšetkým jeho nešťastnej 

historickej roztrieštenosti. Len s obnovením strany má šancu splniť svoju politickú úlohu. 

Vodítkom musí byť: Od hnutia k strane! 

   V tomto vývoji spočíva úloha ľudového hnutia. Za to bojuje v SRN Gesinnungsgemein-

schaft der Neuen Front. Politická cesta Völkische Bewegung teda vedie cez obnovenie 

národnosocialistickej strany, národnosocialistickú revolúciu a budovanie národnosocialis-

tického ľudáckeho štátu až po nastolenie Nového poriadku, v ktorom sa strana stáva 

zbytočnou a všetky prístupy a tendencie ľudáckeho hnutia sa môžu slobodne rozvíjať a real-

izovať v rámci celkového poriadku. 
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138 - FOLK 
  

   Biologický humanizmus ako vedecká teória poznania a základ národného socializmu chápe 

človeka ako spoločnú bytosť a vidí ho integrovaného do prírodných a kultúrnych spoločen-

stiev. Najdôležitejším spoločenstvom v živote človeka je jeho ľud. Iba vrastaním do jazyko-

vého. Len vrastaním do jazykového, kultúrneho a historického spoločenstva svojho ľudu sa 

človek stáva človekom, jeho život má hodnotu a zmysel. Základom a jadrom národného 

spoločenstva je rodina. 

   Ľud je prirodzené spoločenstvo, o príslušnosti k ľudu nerozhoduje slobodná vôľa, ale osud 

narodenia. Folk je spoločenstvo ľudí rovnakej krvnej zmesi a spoločného jazyka, kultúry a 

histórie. Jazyk, kultúra a história vychádzajú z biologickej podstaty ľudu, jeho druhu, národ-

ného charakteru, ako aj z biologickej osobitosti a geopolitickej situácie jeho životného pros-

tredia. Ak sa v priebehu vývoja typu a historického vývoja objavia rozpory, biologická pova-

ha a kultúrny vývoj sa už nezhodujú, dochádza k úpadku. To určuje dnešný mínusový svet. 

Národný socializmus je na to odpoveďou, a preto sa usiluje o Nový poriadok typovo a 

prírodne primeraného vývoja. 

   Každý človek sa rodí do národa a od raného detstva si spočiatku nevedome osvojuje jazyk. 

Kultúra a historické vedomie - inými slovami tradícia. Tým sa stáva plnohodnotným člove-

kom, spoločníkom národa. Na rozdiel od všetkých ostatných známych foriem života má však 

človek slobodnú vôľu. Preto je národ schopný dlhodobo žiť a rozvíjať sa len vtedy, ak sa je-

ho obyvatelia vedome dajú do služieb národného spoločenstva, prekonajú buržoázny postoj 

vlastného záujmu (pozri buržoázia) a nájdu cestu k etike robotníckej triedy. 

   Vôľa ľudového spoločenstva vytvára národ! 
   Národný socializmus, ktorý vidí svoj cieľ v prirodzenom zachovaní a rozvoji druhu, je pre-

to ľudovým hnutím, ktoré vytvára stranu, ktorá je nositeľkou vôle ľudu a predvojom národa. 

V Nemecku túto úlohu plní Národnosocialistická nemecká robotnícka strana, aby z 

nemeckého národa usadeného v uzavretom stredoeurópskom životnom priestore vytvorila 

jednotný, slobodný a nezávislý národ (pozri aj Sloboda a suverenita). 

 

 

139 - POPULÁRNE VZDELÁVANIE 

  

   Na    rozdiel od propagandy, ktorej cieľom je ovplyvniť čo najväčší okruh ľudí niekoľkými 

heslami, ľudová výchova (v rámci strany: školenie) vysvetľuje čo najviac tém a súvislostí čo 

najdôkladnejšie obmedzenému okruhu ľudí. Cieľom propagandy je ovplyvňovať, cieľom ľu-

dového vzdelávania je odovzdávať vedomosti a poznatky. Cieľom propagandy je presvedčiť 

tých, ktorých získa ľudová osveta, a cieľom ľudovej osvety je prehĺbiť to, čo šíri propaganda. 

Ľudová osveta znamená konsolidáciu vnútorného frontu - v čase boja konsolidáciu strany 

(pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana), po revolúcii konsolidáciu celého 

ľudu, vždy v službách svetového a životného názoru národného socializmu. 

   Propaganda je vždy útočná. Ľudová výchova však slúži aj na odvrátenie nepriateľskej 

zverskej propagandy, a tým na imunizáciu strany a ľudu proti všetkým škodlivým duševným 

a duchovným vplyvom zvonka. Najmä nemecký národný socializmus je pod neustálou 
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paľbou nepriateľských zverstiev (pozri aj Holokaust, Lež o vine za vojnu, Diktatúra). Propa-

ganda a ľudová výchova spoločne bojujú za slobodu národa a zabezpečujú ju. Sú kľúčom k 

víťazstvu. 

   V národnosocialistickom ľudovom štáte (pozri štát) význam ľudovej výchovy ešte viac na-

rastá a stáva sa komplexnou štátnou výchovou ľudu. Formuje intelektuálny život národa naj-

menej na tri generácie a kladie tak dôležitý základ pre prípadnú realizáciu Nového poriadku. 

  

  

140 - ĽUDOVÉ SPOLOČENSTVO 
  

   Národný socializmus vychádzal z vedeckého poznania biologického humanizmu, že človek 

je životaschopný len ako spoločná bytosť, a preto do centra svojej idey a politickej činnosti 

staval spoločenstvo. Týmto spôsobom prekonáva individualizmus formovaný osvietenskou 

revolúciou, ktorý dodnes charakterizuje dekadentný mínusový svet liberálneho kapitalizmu a 

ktorý sa medzitým zvrhol na hrubý materializmus a sebectvo (pozri aj Dekadencia a 

buržoázia). 

   Najdôležitejším spoločenstvom v živote človeka je jeho ľud. Až vrastanie do jazyka, 

kultúry, tradície a histórie svojho ľudu z neho robí človeka. Jeho oddanosť vlastnému ľudu a 

snaha zo všetkých síl sa zasadzovať za zachovanie a rozvoj typu tohto ľudu robí jeho život 

hodnotným a zmysluplným a robí z neho súdruha ľudu, osobnosť. To je jadro národnosocial-

istickej etiky robotníckej triedy. 

   Ľud je prirodzené spoločenstvo, biologická realita ľudského života. V dôsledku tragickej 

histórie árijskej rasy v novoveku (pozri Árijci) sú árijské národy odcudzené svojej vlastnej 

prirodzenosti, roztrhané záujmovými skupinami, stranami a ideológiami cudzími tomuto dru-

hu s ich dogmatizmom odporujúcim prirodzenosti, ktoré ovplyvňujú a formujú súčasnosť 

(pozri kresťanstvo, marxizmus, slobodomurárstvo, internacionalizmus). Takéto vplyvy zme-

nili árijský ľud na štatistické veličiny, na odcudzené a čiastočne nadprirodzené masy (pozri 

Überfremdung). Prirodzený stav ľudu, ľudové spoločenstvo, je už sotva realitou, a tak sa 

stáva politickým cieľom: cieľom svetového národnosocialistického hnutia a jeho národných 

strán, v Nemecku Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany. 

   Národný socializmus bojuje za skutočnú ľudovú pospolitosť prostredníctvom svojej vôle k 

pospolitosti, svojho ľudového socializmu - a spája ju so svojou vôľou k slobode národa, so 

svojím nacionalizmom. Národ je politické spoločenstvo vôle ľudu. Môže sa stať 

skutočnosťou len na základe skutočného a zdravého spoločenstva ľudu. Preto posledná vôľa 

a myšlienka vodcu Adolfa Hitlera, ako ju zakotvil vo svojom Politickom testamente, bola za 

spoločenstvo ľudu: 

  

"Z obety vojakov na fronte a z mojej oddanosti k nim až na smrť tak či onak v 

nemeckých dejinách opäť vzklíči semeno pre žiarivé znovuzrodenie národno-

socialistického hnutia, a tým aj pre realizáciu skutočného ľudového spoločenstva. " 

  

   Tým sa zároveň rieši nezmeniteľný cieľ, ako aj cesta, ktorou sa treba vydať:  

   Realizácia skutočného ľudového spoločenstva si vyžaduje žiarivé znovuzrodenie národno-

socialistického hnutia, t. j. obnovenie národno-socialistickej strany, pretože tá je jediným 

mysliteľným a legitímnym nositeľom ľudovej vôle (pozri tiež Legitimita). 
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47. 
  
   Rockwell Hall počas svojej histórie prežila množstvo útokov, ale niektoré z nich boli skôr 

komické ako vážne. 

   Jedného dňa počul službukonajúci dôstojník, ako do priečelia budovy udrel "hrmot!". Keď 

otvoril dvere, našiel v nich zabodnutý šíp. "Otravní indiáni!", vysvetlil niekoľkým prekvapeným 

návštevníkom. 

   Niekedy neznáme osoby nechávali pred veliteľstvom bábiky voodoo prepichnuté špendlíkmi a 

vymodelované podľa podoby hnedých košieľ, ale búrliváci nikdy nehlásili žiadne zlé vedľajšie 

účinky. 

   Raz skoro ráno, tesne po svitaní, sa ospalý policajt, ktorý vykonával obchôdzku na streche 

dvojposchodovej centrály, pozrel dolu a uvidel, ako na ulici pod ním zastavil veľký biely cadil-

lac. Vystúpil z neho tučný Žid a obišiel ku kufru, z ktorého vybral veľký betónový blok. Zdvihol 

ho nad hlavu a chystal sa ho hodiť proti priečeliu Rockwell Hall (Útok skutočne z doby ka-

mennej), keď bdelý službukonajúci dôstojník nonšalantne spustil poplašnú sirénu. Prekvapený 

náhlym, uši trhajúcim hlukom si Žid pustil betón na nohu. Vyskočil na jednej nohe späť na 

predné sedadlo svojho auta a veľkou rýchlosťou sa rozbehol po 71st Street, pričom siréna po je-

ho náhlom ústupe stále kvílila. 
  

  

48. 
  
   Prevádzkujem počítačovú nástenku tu v Tennessee. Keď som raz ráno vstal, skontroloval som 

na počítači zoznam volajúcich, aby som zistil, kto bol v noci na príjme. Na moje prekvapenie sa 

tam objavil nový používateľ, ktorý sa prihlásil pod menom "New York Jew"! Okamžite som 

otvoril systém, aby som zistil, akú správu táto osoba zanechala, a nie je prekvapujúce, že bola 

urážlivá a obscénna. Rozmýšľal som, že ju vymažem, ale rozhodol som sa radšej odpovedať. 

   Neskôr popoludní sa táto osoba opäť prihlásila! Tentoraz som bol pripravený a sadol som si 

ku klávesnici, aby som sledoval jeho aktivitu. Keď som sa pripravoval na to, že používateľa 

vyženiem zo systému, dostal som lepší nápad. Pomocou funkcie "vynútiť chat" som napísal slo-

vá "Heil Hitler!" a čakal som na odpoveď. Na telefónnom modeme počítača sa rozprúdila aktivi-

ta a potom sa objavila správa "Volajúci bol zrušený, nemá operátora". 

   Sedel som pri káve a ticho som sa pousmial nad týmto newyorským Židom. 

Zábava pod hákovým krížom 
  

Národnosocialistický aktivizmus má aj svetlejšie chvíle! Tu je úryvok z 

brožúrky Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým krížom". 
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